

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ ИНДУСТРИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

С 28 сентября по 1 октября 2010 года в выставочном центре «КиевЭкспоПлаза» состоялся Международный форум индустрии здравоохранения, который был организован Комитетом Верховной Рады Украины по вопросам здравоохранения, Министерством здравоохранения Украины, Государственной инспекцией по контролю качества лекарственных средств Министерства здравоохранения Украины, Национальной академией наук Украины, Государственной службой туризма и курортов Министерства культуры и туризма Украины, Министерством труда и социальной политики Украины, Министерством Украины по вопросам семьи, молодежи и спорта, Всеукраинской ассоциацией клинической химии и лабораторной медицины и ООО «Лаборатория маркетинговых технологий». Форум стал одним из наиболее масштабных комплексных медицинских мероприятий в Украине, объединившим деловую программу и экспозиционную часть.

Значимость Форума была отмечена на государственном уровне. Премьер-министр Украины Николай Азаров поздравил участников и гостей с открытием Форума.

В официальной церемонии открытия приняли участие: Министр здравоохранения Украины – Мытнык З.Н.; народный депутат Украины, Первый заместитель Председателя Комитета Верховной Рады Украины по вопросам здравоохранения – Передерий В.Г.; Председатель Государственной инспекции по контролю качества лекарственных средств Министерства здравоохранения Украины – Соловьёв А.С.; Начальник Управления здравоохранения города Душанбе Министерства здравоохранения Республики Таджикистан – Темуров А.А.; Председатель Государственного комитета Украины по вопросам науки, инноваций и информатизации – Семиноженко В.П.; Вице-президент НАН Украины – Походенко В.Д.; академик-секретарь отделения биохимии, физиологии и молекулярной биологии НАН Украины – Комисаренко С.В.

В приветственном слове к участникам Форума Министр здравоохранения Украины Зиновий Мытнык подчеркнул, что данное мероприятие является весомым взносом в развитие приоритетной для Украины отрасли здравоохранения и повышения качества предоставления медицинских услуг населению. Совершая обход выставочных экспозиций, Зиновий Мытнык





таже отметил широкий ассортимент экспонируемого оборудования и новых технологий для медицины: «Практично на кожному стенді цікаві речі не тільки для мене, а й для пересічного медпрацівника, який може відвідати виставку і побачити. Тому що в такому інформаційному зборі техніку він не побачить ніде».

На выставочной площадке общей площадью 10 000 кв.м в рамках Форума были проведены: Международная специализированная выставка комплексных решений и обеспечения медицинских учреждений «**MEDComplex-2010**» (соорганизатором которой выступила Всеукраинская ассоциация клинической химии и лабораторной медицины, партнерами выставки являются ТМ «АМЕД», Carl Zeiss, Компания «ИнтерМед», Компания «Морион», Компания «ІСС Україна», Компания «Токуо Воєкі СІS Ltd.», Завод «КВАНТ»), Международная специализированная выставка-конференция развития санаторно-курортного комплекса «**Здравница.UA-2010**» (соорганизаторами данного мероприятия являются Фонд социального страхования по временной потере работоспособности, Украинский НИИ медицинской реабилитации и курортологии МЗ Украины, ООО «Специалисты в области природных лечебных ресурсов», ВОО «Курорты и санатории Украины», ЗАО «Укрпрофздравница»; партнерами выставки-конференции выступили ТД «Медио», ТМ «Эксперт», ООО «Майнау», ООО «Вікно в Водяний Всесвіт», компания Альфа СПА Девелопмент, ТМ «Миргородская», ТМ «Моршинская», ТМ «Трускавецкая») и специализированная экспозиция-конференция комплексного обеспечения SPA и оздоровительных комплексов «**SPAComplex-2010**» (соорганизатором которой выступила Украинская СПА Ассоциация).

В Выставке «MEDComplex-2010» приняли участие более **70 экспонентов** из Украины, России, США, Японии, Германии, Чехии, Швейцарии и Польши, которые предложили вниманию специалистов современные комплексные решения и инновационные разработки для медицинских учреждений. В широком ассортименте были представлены медицинская техника и оборудование, инструменты и расходные материалы, диагностическая техника и оборудование, лабораторное оборудование, медицинская мебель, мобильные комплексы по оказанию экстренной медицинской помощи, информационные технологии для медицины.

В числе участников Выставки также известные компании: Abbott Laboratories, DiaSys Diagnostic Systems, Roche Diagnostics, Укрдиагностика, ООО «Ювис», БиоТестМед, БиоТехЛаб-С, Виола Медтехника, МП «Диамед», Компания Лига ЛТД, Кормей, Лабикс, МедБиоАльянс, Ридан-Инжиниринг, Симеста ВААЛ, Трансмед, УкрМедСпилка, ООО «ДиаВеритас», ЭКО-МЕД-С, Экомед Мюнхен Хаус, Интермедика, Sente-Lab, Оптима-Фарм, ООО «Криотек» и многие другие.

На Выставке-конференции «Здравница.UA-2010» и специализированной экспозиции-конференции «SPAComplex-2010» были представлены современные комплексные решения и инновационные разработки для санаторно-курортных, реабилитационных учреждений, их структурных подразделений, современное физиотерапевтическое оборудование и реабилитационные средства, мебель, технологические и инженеринговые решения и пр., современное СПА-оборудование, бассейны для СПА-объектов, оздоровительных и лечебных центров, курортных отелей и пансионатов с лечением. Среди участников выставочных экспозиций мож-



но було увидіти як комерційні компанії, так і представителів державних структур: група компаній «СпортМедІмпорт», Компанія Риттер, Бьюти енд Сан, «Б.Н.В.», ООО «Інтерком Київ», ООО «АКВАСТАЙЛ», ООО «ІНТЕР-Етон Україна», Завод «КРИОМЕД», Профитекс, ООО «Лондри Трейд», ООО «ОСТ-ФРАН», ООО «Лаверна», ООО «Хмесил Лтд», санаторії Державного управління справами президента, санаторії МВС України і СБУ, ГП Міністерства оборони України «Укрвоєнкурорт», а також ЗАО «Трускавецькурорт», Санаторій «Чорномор'є», Пансіонат «Планета», ЗАО «Санаторій Київ» і багато інших.

В межах Форуму спеціалістам була запропонована обширна наукова і ділова програма. Чотири дні велася активна робота в семи конференц-залах – спеціалісти всіх галузей охорони здоров'я обмінювалися досвідом, приймали активну участь в організованих лекціях і семінарах, обговорювали найбільш гострі проблеми галузі на симпозиумах і конференціях. Паралельно шла робота в зоні майстер-класів – унікальне поєднання теоретичної частини і індивідуальної роботи на найновішому обладнанні, спрямованій на набуття і закріплення практичних знань і навичок.

Значимим заходом стала Міжнародна конференція головних лікарів України. В ході конференції головні лікарі і провідні спеціалісти медичних закладів і організацій обговорювали найбільш гострі проблеми управління українським охороною здоров'я на всіх рівнях: економіка і інформаційні технології в охороною здоров'я, управління медичним закладом і правові аспекти медицини. Конференція дала можливість спеціалістам обмінюватися ідеями, які можуть реально впливати на підвищення рівня медичного обслуговування населення і розвиток української медицини.

Особливий інтерес спеціалістів викликала науково-практична конференція «Діагностичні та організаційні питання створення системи забезпечення якості клінічних лабораторних досліджень», організатором якої виступила Всеукраїнська асоціація клінічної хімії і лабораторної медицини. Конференція була присвячена питанням забезпечення якості клініко-лабораторних досліджень, модернізації медичних лабораторій відповідно до міжнародними стандартами, а також новітніми тенденціями в області проведення токсикологічних досліджень. Особливу увагу було приділено розкриттю проблем діагностики захворювань щитовидної залози, ВІС-інфекції і інших соціально небезпечних захворювань.

На високому рівні пройшов Сателітний симпозиум «Сучасний стан і перспективи клініко-інструментальної діагностики захворювань щитовидної залози», організований Київським міським відділенням і відділенням Київської області УАСУД.

На протязі трьох днів шла активна робота в конференц-залах, где проводилась Міжнародна науково-практична конференція «Медицинська реабілітація в сфері здоров'я», посвящена актуальним вопросам розвитку санаторно-курортного комплексу, медичної реабілітації, фізіотерапії та курортології, медичного СПА, фізичної реабілітації, лікувальної фізкультури, раціонального використання природних лікувальних ресурсів: мінеральних вод, лікувальних грязей, бішофиту та ін. В ході конференції прозвучали доповіді провідних учених та спеціалістів в області відновительної медицини України, Росії, Білорусії, Німеччини, Чехії, Італії, Фінляндії та інших країн.

Також успішно були організовані та проведені Міжвідомственне совіщення – круглий стіл «Актуальні проблеми та стратегія розвитку курортів та санаторіїв України. Організація системного взаємодіяння та міжвідомственої координації», Круглий стіл «Актуальні питання інтеграції СПА-технологій в санаторно-курортний комплекс України», семінар для СПА-координаторів та керівників курортних СПА, круглий стіл по регулюванню ринку виробів медичного призначення та багато інших не менш цікавих заходів для спеціалістів ділових заходів.

За чотири дні роботи Міжнародний форум індустрії здоров'я відвідало 7 943 спеціаліста, серед них були представники органів влади, державних та приватних закладів здоров'я, СПА-індустрії та спеціалісти наукової сфери діяльності.

Народний депутат України, Перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я Вячеслав Передерій висловив свою впевненість, що заходів такого масштабу сприятимуть об'єднанню зусиль представників державних органів влади, керівників медичних закладів, наукових працівників, спеціалістів громадських організацій України для вирішення важливих питань реформування вітчизняної галузі здоров'я.

Оргкомітет Міжнародного форуму індустрії здоров'я виражає вдячність всім учасникам, партнерам, спонсорам та відвідувачам Форуму та запрошує всіх з **27.09.2011 по 30.09.2011 року** в виставочний центр «КиївЕкспоПлаза» взяти участь та відвідати Міжнародний форум індустрії здоров'я 2011.

ДО ВІДОМА КЕРІВНИКІВ ОРГАНІВ І ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.05.1993 р. №326 «Про концепцію побудови національної статистики України та Державну програму переходу на міжнародну систему обліку та статистики», рекомендації ВООЗ та наказу МОЗ України від 08.10.1998 р. №297 «Про перехід органів та закладів охорони здоров'я України на Міжнародну статистичну класифікацію хвороб та споріднених проблем охорони здоров'я десятого перегляду», у галузі охорони здоров'я використовується Міжнародна класифікація десятого перегляду (МКХ-10).

МКХ-10 підготовлено та видано Українським інститутом громадського здоров'я (тепер – ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України») (1998 р.) українською мовою, видання містить уточнення, які не порушують міжнародного статистичного зіставлення.

Оскільки ще не всі медичні заклади та підрозділи мають МКХ-10 і досі користуються МКХ-9, що вносить плутанину у статистичну облікову документацію щодо переліку діагнозів та синдромів захворювання, ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України» пропонує придбати видання МКХ-10 (3 томи), вартість якого становить 120 грн.

Довідки та замовлення за телефонами: **(044) 576-41-19, 576-41-09.**

Директор ДУ «Український інститут
стратегічних досліджень МОЗ України»

Г. О. Слабкий